

Prot. 9872 del 01/10/2024

ŀ	AL CONSIGI	CONSIGLIERE COMUNALE	
		SERINO (AV)	

CONVOCAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

LA PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

VISTO L'ATTO DI PROCLAMAZIONE DEL SINDACO E DEI CONSIGLIERI COMUNALI DEL COMUNE DI SERINO, IN DATA 05/10/2021, GIUSTA VERBALE DI PROCLAMAZIONE;

AI SENSI DELL'ART. 40 DEL TUEL N. 267/2000 E DELLO STATUTO COMUNALE;

- VISTO IL T.U.E.L. N. 267/2010;
- VISTO LO STATUTO COMUNALE;
- VISTO IL REGOLAMENTO DI FUNZIONAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE;

CONVOCA IL CONSIGLIO COMUNALE DI SERINO, IN SEDUTA ORDINARIA, PER IL GIORNO **07/10/2024**, ALLE ORE 18.30, IN PRIMA CONVOCAZIONE E PER IL GIORNO **08/10/2024**, ALLE ORE 18.30, IN SECONDA CONVOCAZIONE, PRESSO LA SALA CONSILIARE, PER DISCUTERE E DELIBERARE IL SEGUENTE

ORDINE DEL GIORNO:

- 1) APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE;
- 2) PROGRAMMAZIONE OPERE PUBBLICHE 2024/2026, VARIAZIONE;
- 3) MODIFICA IMPORTO DIRITTI DI SEGRETERIA AI FINI DELLE ISTANZE DI AUTORIZZAZIONI PAESAGGISTICHE DI CUI AL D.LGS 42/2004:
- 4) VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE 2024/2026
- 5) MODIFICA TARIFFE TRASPORTO SCOLASTICO ANNO SCOLASTICO 2014/2016

Serino lì 01/10/2024

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE